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PtedloZena bakalaiska prace studentky Kristyny Rozsypalové napliuje zadani bakalaiské
prace. Ke zkouméni zavislosti vyuZiva doporucenou korelagni a regresni analyzu, které jsou
ke zpracovani této tématiky vhodné. Na druhou stranu prace zcela postrada jakykoliv pokus
o hlubsi zkoumani analyzovanych zavislosti, nékteré zavéry jsou pak spise zopakovanim
obecné znamych fakt, v praci chybi hlubsi zamy$leni nad dosazenymi vysledky. Celkové
spiSe horsi kvalitu prace podtrhuje stylistické zpracovani celého dila.

Otazky k obhajobé prace:

1. 'V praci je n€kolikrat zminén zavér, zZe s klesajici délkou sluneéniho svitu nartista spotieba
vlivem nutnosti sviceni. Délku slune¢niho svitu ale definujete v kapitole 2.1.2 jako dobu, po
kterou pfimé slune¢ni zateni dosahovalo zemského povrchu. Opravdu si myslite, Ze sniZzena
potfeba sviceni je hlavnim diivodem mensiho objemu distribuované elektrické energie? Jak
podle Vis jinak ovliviiuje délka slune¢niho svitu spotiebu elekttiny.

2.V zavéru piSete, Ze: "Vysledky statistické analyzy socioekonomickych a ekonomickych
ukazateld vykazuji velmi slabou zavislost na spotfeb& energie." Co bylo ve vasem zkoumani
zéavislou proménnou a co bylo nezavislou proménnou?




3. Jmenujte n€kolik divodd, pro¢ si myslite, Ze korelaéni koeficient mezi po¢tem obyvatel a
distribuovanym mnoZstvi elektrické energie vy3el tak nizky.

Navrzena vysledna znamka: C - dobfe

podpis vedouciho prace





